

热帖

孩子上学
早一年还是晚一年?

发帖:

@左一圈右一圈:

孩子上学,是早一年好,还是晚一年好呢?早了,怕孩子跟不上学业,晚了,又怕以后毕业了,因为年龄失去一些机会,压力更大。

跟帖:

@yhsmh:

我是主张到年龄就该上学,不过也要看孩子的情况而定,比如思维智力发育的状况、健康状况等等。

@慧:

考虑入学时间,反推就推到孩子出生月份了,想早上学就得是上半年生日。

@babihu:

如果早期教育生活自理能力都养成得较好,我觉得孩子上学越早越好。

@月是家乡明:

我觉得晚上好,一年的智力能成长不少,接受知识的能力也能有所高,自控力也会提高很多。

@浪人小分队:

这得因人而异啊,不过看书上说男孩要比女孩晚一岁上学,因为女孩比男孩的心里成熟期要早一年。

@飞水流星:

早上学好一点,将来早毕业早工作,毕竟现在社会竞争太激烈。

@我家SEVEN:

其实孩子的成长还是要顺应成长规律的,拔苗助长只会物必其反。

贴文来源:17路空间(17Lu.cn)

读者朋友也可以登录17路空间的“民生杂谈”板块就热门话题发表自己的看法,我们将有选择性地刊登在报纸上。

整理 本报记者 魏衍艳



微言·博论

@王晓岸:“梅花”到,烟台北马路的行道树又倒了。倒了扶,扶了倒,三步一倒,五步一歪。北马路的行道树栽植了有三年了,至今树叶树枝长出一点点,夏天也不遮阳。这种树适合做行道树吗?是不是应该选择适合烟台天气的树木呢?

@成亮看世界:烟台市在连续两届荣获“全国文明城市”称号的基础上,2011年再创第三届全国文明城市。文明养成,从我做起。尊章守法,躬行实践。爱岗敬业,热心公益。携手同行,众志成城。共同为烟台作出努力吧。

读者朋友也可在齐鲁晚报·今日烟台(<http://t.sina.com.cn/1886899723>)新浪微博上,发表评论,我们将有选择的刊登。

漫说新语



漫画:卫先萌

星巴克安徽首店仅开张两天便惹来了麻烦,由于将中国历史人物“包公”的形象印在了合肥城市杯上,并以“包公杯”的名字出售,星巴克被合肥包公后裔指责滥用、歪曲包公形象,并被要求下架“包公杯”。城市杯是星巴克特有的纪念品,目前已已有上千种城市杯在全球范围内出现。据悉,合肥城市杯以白色为背景,主体是合肥的历史文化代表人物包拯的正面坐像,并印有星巴克及合肥的英文字样。(每日经济新闻)

“车用天然气荒”不能让人心也慌

□苑菲菲



受台风“梅花”影响,中海油关闭了部分海上油气田,导致“靠海吃海”的烟台车用天然气供应吃紧,持续几天后,天然气供应终于恢复正常,加油不用再排队(本报于近日曾连续报道)。虽然天然气供应恢复正常了,可是中海油关闭油气田,并且不做出解释的举动,难免让人有意见。

中海油应该知道,关闭海上油气田,势必会对沿海城市公众的日常生活造成影响。台风来了,海上天气恶劣,这些

大家会理解,可是一声不吭地关了油气田,让司机跑到加气站却抓了瞎就不对了。

现在台风已经过去了,不仅海上油气田没有恢复,中海油方面也没有出面做任何解释。不说关了多少,也不表明影响面多少,更不透露何时能恢复。作为中国最大的国家石油公司之一,在这种情况下做出官方解释本来是公司的责任和义务,现在摆出这样一副“滴水不漏”的姿态,实在让人费解。

记者不禁想到6月份渤海蓬莱的油田渗漏事故,在事故发生后近半个月,中海油才正式作出回应。为什么?即使需要时间调查事故原因,也可以第一时间对漏油事故道歉,可以出面表明自己调查事故原因的积极态度,可拖了半个月才露面,我能想到的

只有“傲慢”两个字。

再联想到故宫发生的“错字门”、“封口门”等种种门,笔者只能总结出一点,即在面对公众利益问题上,部分国企抱有漫不经心甚至藐视的态度。宁可“无可奉告”,也不想“打开天窗说亮话”,这种多一事不如少一事的想法在不少工作轻松、待遇优厚的国企人中并不鲜见。

可即使企业因为怕对自身产生不良影响,而捂着遮着什么也不说,纸也是包不住火的。迟迟不明真相,公众对于企业的态度恐怕也会随着时间的推移产生积怨,这对企业自身的公信力也是一大损害吧。笔者认为,在类似事件中,公开透明比捂着掖着更适合企业的危机公关。

尊重弱势群体能有多难

□苑广阔



上海82路公交车,一位考试废品为生的老人,带着捡来的几大包物品登上公交车后,遭到一名男乘客的数次谩骂和公交车女司机的责难。最终,老人携带的塑料瓶、纸张多数都被扔下了车。近日,这段视频在网络上广泛传播。(8月11日《东方早报》)

这位老人和其他乘客一样买票上车,花钱购买公共服务,他到底做错什么要被剥夺乘坐公交车的权利?难道仅仅因为

手中拎着装废旧物品的大包?仅仅因为他是一位“破烂王”?

可是,谁又规定拎着废旧物品不能乘坐公交车?谁又规定捡拾废品的人不能乘坐公交车?也许,仅仅是因为弱势群体的身份,甚至说仅仅因为他是位孱弱的白发老人,才激发了那位男乘客和女司机内心的蔑视,最终做出了把老人的废品扔下车的粗暴举动。

如果探寻这起事件背后的深层次原因,反映出的是我们这个社会从整体上缺乏对弱势群体和社会底层的尊重,缺乏对他们人性化的关注和关怀。

不得不承认,在一个以物质和金钱、以世俗的成功

论英雄的时代,社会弱势群体和底层人物,往往成为被主流社会忽视的人群,他们因为地位的卑微而失去了他人的尊重,因为身份的不堪而遭遇了社会的轻视。

可是,以轻视和怠慢面对弱势群体的人们,你们又得到了什么?得到的无非就是被怠慢和被轻视者的内心的不满,仇视的目光,甚至是报复性的反击,而失去的,同样是别人的尊重。

尊重别人,才能赢得别人的尊重,不尊重甚至是欺凌弱者,只能暴露出道德上的丑陋和人格上的缺陷,丝毫不会变得更高大,更完美。

新闻:在江西三清山风景区的一块采用了三种语言注释的110警示牌上,“有困难找警察”被翻译成“Difficult to find the police”(“找警察很难”),在网上引起众多网友调侃。当地警方工作人员受访时称警示牌错误因生产方工作人员不太懂英语,该问题警示牌已被撤换。(中国新闻网 8月11日)

微评:误打误撞,可能真说了实话。

新闻:据货车司机介绍,江苏省市区公路管理站推行“罚款月票”,每个月月初去公路管理站一次性交费,就可放心超限超载,而不会被查处,市区公路管理站的一位工作人员表示这是为了“人性化管理”。此事曝光后,主管部门正式进驻市区公路站展开调查。(中国新闻网 8月11日)

微评:团购更优惠。

新闻:山西醋勾兑风波未完,酱油又被卷进来。近日,港媒曝出用水解植物蛋白等7种化合物可配制出可能致癌的“化学酱油”,与酿造酱油从口味和质感都相差无几。中国调味品协会负责人指出包括水解植物蛋白在内的7种化合物都不是非法化学物质,酿造酱油和配制酱油之分,不属于食品安全问题。目前,国家正在修订酱油的食品安全标准。(《新京报》 8月11日)

微评:为什么出了事总先说是安全的,到底有没有检测就一口开河。

今日语录

●8月8日A股市场蒸发1万亿市值,这当然拜全球债务危机所赐。但内幕交易、利益输送屡禁难治,则是A股市场长期低迷的根本原因。(叶檀 财经评论员)

●陈道明一跪不知道羞辱了多少人。很多明星从话剧舞台上走出,当话剧陷入尴尬境地时,有谁肯回来为话剧做点什么?(兰恩发 娱评人)

●从国内足球俱乐部IPO难度来看,俱乐部的持续盈利问题、财务审计问题、内部控制方面都将是上市的拦路虎。剥离国安俱乐部是中信集团上市的捷径,如果不剥离国安俱乐部,那么中信集团将不得不背上这个不良资产,上市难度大幅增加。(中投顾问高级研究员薛胜文)

●中国的社交网站过度依赖游戏制胜,在社交环节存在不足。同时还充满投机、上市、圈钱的梦想,是到了行业该集体反思的时候了。(赵福军 网吧帝国网创始人)

●中国的社会就是这样,不再是再难出寒门贵子,而是社会板结只许出豪门贵子。中国的历史也是这样,富不过三代,过犹不及。(李燕 评论人)

分类信息

价格:按字收费 每字3元 数字、标点每2个按1个字计算
3.6*1cm 600元/月 3.6*2cm 1200元/月
3.6*3cm 1800元/月 寻物挂失类,每条100元

咨询热线:18663851172 15053511839

办理地址:芝罘区环山路3号润利大厦1601(室)

•针灸针刀手法行,
•治疗颈肩腰腿疼,
•滑膜滑囊腱鞘炎,
•骨刺增生扭挫伤,
•百元除痘祛鸡眼,
•从此不再药相伴。
13181615031

和
美
丽
的
健
康
医
生

微整形,在博琳
●美容整形、纹绣、祛皱 2人以上免费活动 开始了,抓紧时间!
●10分钟扫平一脸皱,7日皱纹消平
●每部位300元 (鱼尾纹、额头纹、川字纹、鼻青纹、鼻唇沟、泪沟纹、嘴角纹、耳际纹、唇纹)
●植眉、润唇特价100元 电话:13105230000 7055666 7055777
院长QQ:465633996
地址:博琳美容 南大街振华国际178号东楼401(文化宫对面)
博琳国际美容会所太太VIP俱乐部(振华国际D3-505装修中)

韩国不开刀的塑性技术
引进高科技美容技术,可在不开刀无痛苦的情况下制作
隆鼻 / 隆下颌 双眼皮肿眼泡
面部提升术 下眼袋 除皱 化蝶
脸型及腿形矫正 隆胸 减肥
妇科美容,男科美容,修改各种失败的美容项目
以上项目做前不收费,不开刀,无痛苦。
一次成型,满意付款,信誉保证!